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Auglýsing
nr. 372/1995, um toll af vörum sem unnar eru úr landbúnaðarhráefnum, sbr. auglýsingar nr. 508/1995, 515/1995 og

546/1999 um breytingu á henni.
 

1. gr.
[Við innflutning á vörum sem upprunnar eru á Evrópska efnahagssvæðinu í skilningi bókunar 4 við EES samninginn eða eru

upprunnar í Evrópusambandinu í skilningi bókunar 3 við fríverslunarsamning Evrópusambandsins og Íslands og flokkast í eftirtalin
tollskrárnúmer, skal við tollafgreiðslu greiða magntoll í samræmi við auglýsingu þessa. Magntollurinn skal lagður á sem krónur á
kílógramm og skal koma í stað tolltaxta í E-dálki tollskrár í viðauka I við tollalög nr. 55/1987, með síðari breytingum.
 

Tollskrárnúmer kr./kg. Tollskrárnúmer kr./kg. Tollskrárnúmer kr./kg.
0403.1011 61 1806.9029 44 1905.3022 23
0403.1012 61 1806.9039 48 1905.3029 19
0403.1021 52 1901.2012 25 1905.3030 11
0403.1022 52 1901.2013 17 1905.4000 16
0403.9011 53 1901.2014 30 1905.9011 40
0403.9012 53 1901.2015 10 1905.9019 5
0403.9021 53 1901.2016 15 1905.9020 5
0403.9022 53 1901.2017 40 1905.9040 36
1517.1001 90 1901.2018 5 1905.9051 99
1517.9002 90 1901.2019 5 1905.9059 54
1806.2003 111 1901.2022 34 1905.9090 46
1806.2004 40 1901.2023 99 2104.1001 3
1806.2005 111 1901.2024 54 2104.1003 28
1806.2006 40 1901.2029 44 2104.1011 80
1806.3101 52 1902.1100 8 2104.1012 45
1806.3109 52 1902.2022 42 2104.1019 21
1806.3202 48 1902.2031 36 2104.1021 80
1806.3203 40 1902.2042 42 2104.1022 45
1806.3209 21 1902.3021 42 2104.1029 21
1806.9011 22 1902.3031 36 2106.9041 68
1806.9022 18 1902.3041 42 2106.9048 68
1806.9023 49 1902.4021 42 2106.9064 42
1806.9024 40 1904.9001 42 2202.9011 42
1806.9025 54 1905.3011 17 2202.9012 42
1806.9026 49 1905.3019 16 2202.9019 42] 1)

1806.9028 120 1905.3021 32    
 

1)   Sbr.  1. gr. auglýsingar nr. 546/1999.

2. gr.
Um vöruflokkun, innheimtu, gjalddaga, lögvernd, viðurlög og aðra framkvæmd álagningar og innheimtu tollsins gilda   ákvæði

laga nr. 55/1987, með síðari breytingum svo og ákvæði reglugerða og annarra fyrirmæla settra samkvæmt þeim.
 

3. gr.
Fjármálaráðherra getur veitt undanþágu frá greiðslu tolls samkvæmt 1. gr., enda innihaldi vara engin eða óverulegt magn af

landbúnaðarhráefnum.
 

4. gr.
Auglýsing þess, sem sett er samkvæmt heimild í 6. gr. tollalaga nr. 55/1987, tekur gildi þegar í stað. Jafnframt fellur úr gildi

auglýsing nr. 256/1995, um verðjöfnunargjald á innflutt súkkulaði, brauð, kex, kökur o.fl.
 

Ákvæði til bráðabirgða
Ákvæði auglýsingar þessarar skulu taka til allra þeirra vara sem eru ótollafgreiddar við gildistöku hennar, þó ekki vara sem

afhentar hafa verið með bráðabirgðatollafgreiðslu.
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Uppfært 23.03.2000
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